



"Этот скандал почти полностью уничтожил его карьеру и навечно омрачил его президентство. Однако спустя 15 лет бывшая практикантка Билла Клинтона Моника Левински так и не вышла замуж и не родила детей - потому что она, как предполагается, до сих пор влюблена в него и "всегда будет". Об этом сообщает британская газета Daily Mail со ссылкой на друзей Левински.

Сейчас 37-летняя Левински живет в Лос-Анджелесе. Она была успешной бизнесвумен, ведущей телевизионного реалити-шоу и переезжала на время за рубеж, но так и не встретила свою любовь, сообщают ее друзья.

"Моника все еще не забыла Билла и сразу же приняла бы его назад, - рассказала ее подруга журналу National Enquirer. - Она признавалась мне: "В моей жизни больше никогда не будет мужчины, который сделает меня такой же счастливой, как он".

"Моника до сих пор по нему сохнет. После той заварухи в Белом доме она время от времени встречалась с другими парнями, но так и не смогла выкинуть Билла из сердца".

Газета напоминает, что сначала президент Клинтон публично отрицал роман с Левински, однако затем был вынужден признать, что имел с ней отношения. В 1998 году Клинтону был вынесен импичмент. В 2004 году, когда вышла в свет книга мемуаров Клинтона "Моя жизнь", Левински обсудила свое недовольство их содержанием с Daily Mail. Она заявила, что это была не просто физическая связь, а взаимные отношения.

"Он мог бы рассказать правду в книге, но не сделал этого. Он - ревизионист истории. Он соврал. Я и не ожидала от него, чтобы он подробно рассказывал о наших отношениях. Но если бы он сделал это и сделал честно, я бы не возражала".

"Он рассказал об этом так, как будто я поднесла ему себя на блюбочке с голубой каемочкой. Как будто я была буфетом, а он просто не смог устоять перед десертом", - поделилась она.

Сам Клинтон в передаче телеканала CBS "60 минут" сообщил, что вступил в отношения с Левински по "самой ужасной из возможных причин" - "просто потому, что я мог".

Корреспондент

Daily Mail

По материалам: InoPressa.ru